

332.—G. W. SPENCELEY, R. M. SPENCELEY, & E. R. EPPERSON, *Smithsonian Logarithmic Tables to Base e and Base 10*, The Smithsonian Institution, Washington, D.C., 1952.

On page 383, the mantissa of $\log 9005$ should read 95448 . . . instead of 85448

This information supplements errata previously reported. See especially *Math. Comp.*, v. 17, p. 103, where other references are cited.

CHARLES R. SEXTON

CORRIGENDA

JOHN BRILLHART, "Concerning the numbers $2^{2^p} + 1$, p prime," *Math. Comp.*, v. 16, 1962, p. 424-430.

On page 428, delete the entry "c" in the first column corresponding to $p = 769$. No information is available at present regarding the factorability of this number.

JOHN BRILLHART

University of San Francisco
San Francisco, California

JOHN BRILLHART & G. D. JOHNSON, "On the factors of certain Mersenne numbers," *Math. Comp.*, v. 14, 1960, p. 365-369.

Corresponding to the second interval, namely $103 \leq p \leq 157$, listed in section 2 on page 365, for $p \neq 151$, read $p \neq 113$ and 151.

JOHN BRILLHART

L. CARLITZ, "The coefficients of the lemniscate function," *Math. Comp.*, v. 16, 1962, p. 475-478.

At the bottom of page 475, in the expansion of $p(u)$, the second factor in the denominator of the general term should read $(4n-2)!$ instead of $4n-2$.

J.W.W.